

Новость · 21 октября 2019, 13:10

## ВИЧ-положительного жителя Удмуртии приговорили к трем годам колонии за укус полицейского

Суд в городе Воткинск Удмуртской республики приговорил к трем годам колонии общего режима ВИЧ-положительного местного жителя по обвинению в том, что он укусил полицейского. Об этом [сообщается](#) на сайте регионального управления Следственного комитета.

Мужчину осудили по части 1 статьи 318 УК (применение насилия в отношении представителя власти) и части 1 статьи 122 УК (заведомое поставление другого в опасность заражения - ВИЧ-инфекцией).

По версии следствия, в январе 2019 года пьяный мужчина «совершил мелкое хулиганство в общественном месте». Сотрудник полиции потребовал, чтобы он прекратил, на что местный житель, «зная о своем заболевании», укусил потерпевшего в правую кисть.

Как установил суд, из-за укуса полицейский мог заразиться ВИЧ.